
cÂláARA ITUNIcIPÀL DE EsTÂNcA

Ata da 07a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância 0510312024.

Presidente Cristóvão Freire dos Santos

Secretário José Paes dos Santos

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às

15h00, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário,

o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão, comparecendo

os Sres. Vereadores desta Casa, exceto lsaias de Jesus Santos.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura da

Ata da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias

apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Projeto de Lei no 08124, que DispÕe sobre notificação

compulsória em casos de suspeitas de maus tratos contra

animais no munícipio de Estância , e dá outras providências,

de autoria do Sr. Vereador Pedro Kaique Freire Menezes.

. lndicações nos 68, 69 e7Ol24, de autoria do Sr. VereadorArtur

Oliveira Nascimento.

. lndicação no 71124, de autoria do Sr. Vereador Flávio Emídio

Brasil Santos.

. lndicação no 721 24, de autoria do Sr. Vereador lsaias de Jesus

Santos.

. lndicações nos 73, 74 e 75124, de autoria do Sr. Vereador José
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Evandro Machado Soares.

Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia 05/ O3l 2024.

As 15h10, logo após terminado a leitura das matérias, o Sr.

Presidente convidou o Sr. Joubert Denner Santos Oliveira -
Secretário Municipal de Meio Ambiente, paraÍazer parte da Mesa. O

Sr Secretário veio atendendo convite do Sr. Presidente desta Casa,

para prestar esclarecimentos sobre o Projeto de Lei no 87123, de

autoria do Poder Executivo Municipal, que lnstitui o Plano de

Gerenciamento Costeiro e Zoneamento Ecológico - Econômico do

nosso Município. O Sr. Presidente convidou o Sr. Joubert Denner

para fazer uso da Tribuna, para fazer sua explanação, e logo após,

franqueou a palavra para os Senhores Vereadores, para que

fizessem suas perguntas ao Sr. Secretário. O Sr. Presidente

agradeceu a presença dos Senhores: Valdomiro dos Santos -
Presidente do Povoado Tibúrcio e Karina Liberal - Presidente da

Associação do Povoado Abais e os convidou para Íazer uso da

Tribuna e Íazer suas perguntas. E às 17h33 tendo terminado a
explanação, o Sr. Presidente agradeceu a presença do Sr. Secretário

e deu inicio a Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA

Os Requerimentos nos 02 e 03124 não foram a votação por motivo do

proponente estar ausente.

Foram acatados pela Mesa o Voto verbal de Congratulações e
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Aplausos ao Sr. Luiz Carlos Dussantus (Dissanti) e o Voto verbal de

Pesar a família do Sr. Abrantes Rodrigues dos Santos.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária para a próxima

quarta - feira dia 06 de março do corrente ano, em horário regimental

e solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria

Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr.

Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai

assinada por quem de direito.

ES an
Secretário

Cristóvã Santos
id e

Rua Gumercindo Bessa, S/N - Centro - Estância/SE - CEp 49.200-000 - Tel.: (lgl3SZ2-
2298

Fax: (79) 3522-3257
www.camaradeestancia.se. gov. br


